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Popi$ polohu pfimky p vici primétnam a osam:
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Zjisti skute¢nou velikost tisecky AB (A=[1,3,4], B=[3,2,2]) otoCenim do polohy rovnobézné —
— s narysnou — s pidorysnou
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Pro zadané pidorysy primek k, I naCrtni narysy tak, aby se jednalo o —
— mimobézky: — rovnobézky.
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Pro zadané narysy primek p, g nacrtni ptidorysy tak, aby se jednalo o —

— mimobézky: — rtiznobézky.
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Ve kterych ze zadanych prikladi by mohly dopliiované priméty primek splyvat?

Bodem A=[-2,1,3] ved’ rovnobézku p s pidorysnou tak, aby protinala ptfimku BC (B=[1,5,2],
C=[5,4,6]).
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